
ΕΝΑΡΞΗ ΑΙΣΗΕΩΝ ΓΙΑ ΣΟΤ ΚΑΣΟΥΟΤ Voucher  

ΜΕΩ ΠΡΟΓΡΑMΜΑΣΟ ΕΠΑ 

 

 

Ο Δήμοσ Μυλοποτάμου ενημερώνει τουσ νόμιμουσ εκπρόςωπουσ των βρεφών 
και νηπίων ότι τη Δευτέρα 19 Αυγοφςτου 2024 ανακοινώθηκαν τα οριςτικά 
αποτελζςματα του προγράμματοσ «Προώθηςη και υποςτήριξη παιδιών 
…περίοδο 2024-2025» ςτην ιςτοςελίδα τησ Ε.Ε.Σ.Α.Α. Α.Ε. (www.eetaa.gr). 
Ειδικότερα, οι αιτοφντεσ θα ζχουν τη δυνατότητα να δουν τα αποτελζςματα των 
αιτήςεών τουσ, μζςω τησ ειδικήσ εφαρμογήσ τησ ιςτοςελίδασ τησ Ε.Ε.Σ.Α.Α. Α.Ε., 
χρηςιμοποιώντασ τουσ κωδικοφσ taxisnet. 
Ακολοφθωσ, οι κάτοχοι αξίασ τοποθζτηςησ – voucher που επιθυμοφν την 
εγγραφή των παιδιών ςτουσ δημοτικοφσ βρεφονηπιακοφσ ςταθμοφσ θα πρζπει 
να υποβάλλουν αίτηςη ςυμμετοχήσ ςυνοδευόμενη με τα απαιτοφμενα 
δικαιολογητικά ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΑ από 24/08/2024 και ώρα 10:00 έωσ και 
29/08/2024 και ώρα 23:59 ςτην εξήσ εφαρμογή 
https://aitisi.dimosmylopotamou.gr/ που είναι διαθζςιμη ςτην ιςτοςελίδα του 
Δήμου Μυλοποτάμου. 
Επιςημαίνεται ότι ο νόμιμοσ εκπρόςωποσ θα πρζπει να είναι το ίδιο άτομο που 
ζχει υποβάλει αίτηςη ςυμμετοχήσ ςτο ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα και οφείλει να 
υποβάλλει ςυνημμζνα τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά: 

1.  Το έντυπο του voucher 

2.  Την καρτέλα όπου αναγράφονται τα μόρια. 

(παράδειγμα τησ καρτζλασ μορίων:) 

 

http://www.eetaa.gr/
https://aitisi.dimosmylopotamou.gr/


Σα προαναφερόμενα δικαιολογητικά είναι διαθζςιμα ςτην ηλεκτρονική 
ιςτοςελίδα τησ Ε.Ε.Σ.Α.Α. Α.Ε κατά την ημερομηνία ανάρτηςησ των οριςτικών 
αποτελεςμάτων του προγράμματοσ (19/08/2024). 

 Οι οριςτικοί πίνακεσ επιλογήσ των αιτήςεων ςυμμετοχήσ θα καταρτιςτοφν 

αποκλειςτικά με βάςη τη μοριοδότηςη τησ Ε.Ε.Σ.Α.Α Α.Ε. Η υποβολή 

αίτηςησ δεν ςυνεπάγεται την επιλογή των δικαιοφχων του προγράμματοσ 

ςτουσ δημοτικοφσ βρεφονηπιακοφσ ςταθμοφσ. 

 Οι δικαιοφχοι του προγράμματοσ μποροφν να δηλώςουν ζωσ δυο (2) 

βρεφονηπιακοφσ ςταθμοφσ. 

 Σο ςφνολο των απαιτοφμενων δικαιολογητικών πρζπει να αναρτηθοφν 

αποκλειςτικά ςε μορφή pdf (upload ςε μορφή pdf). 

 Αξιολογοφνται, μόνο οι αιτοφντεσ που ζχουν υποβάλει οριςτικοποιημζνη 

αίτηςη με όλα τα απαιτοφμενα ζγγραφα και ςτοιχεία. ε οποιαδήποτε 

άλλη περίπτωςη οι αιτοφντεσ/αιτοφςεσ θα απορρίπτονται. 

 Οι αιτοφντεσ/αιτοφςεσ είναι υπεφθυνοι για την ορθή υποβολή τησ αίτηςησ 

τουσ και των απαιτοφμενων δικαιολογητικών ςτοιχείων. Ιδιαίτερη προςοχή 

απαιτείται από τουσ δικαιοφχουσ ζτςι ώςτε το επιςυναπτόμενο voucher να 

είναι τησ ςχολικήσ περιόδου 2024-2025 καθώσ και τησ Περιφζρειασ 

Κρήτησ, ςε διαφορετική περίπτωςη δεν είναι εφικτή η ενεργοποίηςη του. 

 Οι προςφερόμενεσ θζςεισ ςτουσ δημοτικοφσ βρεφονηπιακοφσ ςταθμοφσ 

θα καλυφθοφν κυρίωσ από δημότεσ κάτοχουσ αξίασ τοποθζτηςησ - 

voucher. 

Ο Δήμοσ Μυλοποτάμου μετά την ολοκλήρωςη τησ διαδικαςίασ 

αξιολόγηςησ των αιτήςεων ςυμμετοχήσ θα προβεί ςε νζα ανακοίνωςη 

αναφορικά με την ημερομηνία ανάρτηςησ των οριςτικών αποτελεςμάτων 

καθώσ και τη διαδικαςία εγγραφήσ των ωφελοφμενων βρεφών και νηπίων 

ςτουσ δημοτικοφσ βρεφονηπιακοφσ ςταθμοφσ. 


